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BME, TTK, Matematika Intézet, Analizis Tanszék

1 ) Feladat (10 pont) o o - T
a) Mikor mondjuk, hogy hm a,=A €ER? o
n—QO00
'b) A definici6 alapjan 1gazolja, hogy az alabbi sorozatnak van hata,rerteke
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~ 3) Feladat (10 pont).

a) Irja le a sorozatokra vonatkozé -rendiirelirét!
b) Hatérozza meg az aldbbi sorozat limeszét:
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4 ) Feladat (08 pont).+4g.

Hatarozza meg az aldbbi sorozat limesz szuperiorjit és a limesz inferiorjat:
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5 ) Feladat (13 pont). 74¢ - |

Legyen
24
an+1:10—g—-, a1m12;

rekurzive adott sorozat. Mutassa meg, hogy
a)a, > 6, minden n € N,

b) (an,) monoton.

¢) Indokolja meg, hogy (an) konvergens.
d) Hatdrozza meg az (a,) hatérértékeét!

6.) . le'as b doad R

(an) = (12, 8,7, 6.57,---)
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- 6 ) Feladat (17 pont) L (a“7 6 Ak )

Abszolut vagy feltetelesen konverg_ens e az alabbi SOT
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 7) Feladat (15 pont).

Bizonyi'ts?k be, hogy az aldbbi sor konvergens és becsiiljiik meg azt a hibit, amit .
akkor vétiink, ha a sor Osszegét a tizedik részletosszeggel kozelitjiik:

o 4l 4 3n -
ﬂ; 5n+gn o

e e
9| ans SoEn o Hdan sz)"

Sn,{_ gh @ ' gh@

- 8) Feladat (07 pont).
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9 ) Feladat (10 pont)
a) Mikor mondjuk, hogy lim f(z) =

L—rT0
tartomany torlédasi pontja?

b) Igazoljuk, hogy

A, ha feltessZiik_, hogy zo az értelmezési
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